



ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Большой Черкасский переулок, дом 9, Москва, 109012, телефон: (495) 606-79-57, факс: (495) 606-97-69, cikrf.ru, цик.рф

15.11.2011 № 05-19/6778

На № _____ от _____

Председателю
Избирательной комиссии
Владимирской области

В.Н. Коматовскому

Уважаемый Владимир Николаевич!

В соответствии с пунктом 9 статьи 21 и пунктом 10 статьи 23 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» направляем Вам для рассмотрения, проверки и ответа заявителю с учетом положений части 2 статьи 62 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» обращение Поповой К.И.

О результатах рассмотрения просим проинформировать Центральную избирательную комиссию Российской Федерации не позднее 18 ноября 2011 года.

Приложение: на 3 л.

Член Центральной избирательной
комиссии Российской Федерации

М.В. Гришина

К.О. Кротова
(425) 625-70-96

Председателю Центральной Избирательной Комиссии Российской Федерации
В.Е. Чурову

ЖАЛОБА

С 27 октября 2011 г. политической партией Справедливая Россия на территории г. Владимира раздается агитлистовка Бедность-порок... государства.

В соответствии с п.2. ст. 56 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Кандидатам, избирательным объединениям, их доверенным лицам и уполномоченным представителям, инициативной группе по проведению референдума, иным группам участников референдума и их уполномоченным представителям, а также иным лицам и организациям при проведении предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума запрещается осуществлять подкуп избирателей, участников референдума: вручать им денежные средства, подарки и иные материальные ценности, кроме как за выполнение организационной работы (за сбор подписей избирателей, участников референдума, агитационную работу); производить вознаграждение избирателей, участников референдума, выполнивших указанную организационную работу, в зависимости от итогов голосования или обещать произвести такое вознаграждение; проводить льготную распродажу товаров, бесплатно распространять любые товары, за исключением печатных материалов (в том числе иллюстрированных) и значков, специально изготовленных для избирательной кампании, кампании референдума; предоставлять услуги безвозмездно или на льготных условиях, а также воздействовать на избирателей, участников референдума посредством обещаний передачи им денежных средств, ценных бумаг и других материальных благ (в том числе по итогам голосования), оказания услуг иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления. В данной листовке указывается, что «в результате педагоги, медработники и другие бюджетники будут приравнены по зарплате и социальным гарантиям к госслужащим; пенсии будут повышенны с нынешних 20% от зарплаты до 60 % от зарплаты, т.е в 3 раза».

Считаю, что налицо явное нарушение закона, а именно - обещание материальных благ.

Кроме того, на обороте листовки приводятся ответы на вопросы по закону об обязательном медицинском образовании. Кто автор указанных разъяснений не известно, достоверны ли они, откуда взяты адреса и телефоны не понятно.

Прошу пресечь незаконное распространение и наказать виновных лиц
Приложение:

листовка

Родова Ксения Ивановна
Индекс 600021
г. Владимир, ул. Погонская
д. 1, кв. 16

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	
ПРИЕМНАЯ	
Вх. №	1556
8 ноября 2011 г.	

03.11.2011



Команда Антона БЕЛЯКОВА – команда СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Максим Гусев, Андрей Гроссен, Сергей Музыка, Людмила Петрова, Антон Беляков, Андрей Маринин, Валерий Сибиряков, Олег Артемов, Денис Кузнецов.

БЕДНОСТЬ – ПОРОК... ГОСУДАРСТВА

Главная беда России – вопиющее социальное неравенство, пропасть между богатством кучки чиновников и олигархов и бедностью 90% наших сограждан.

Борьба с социальным неравенством – это то, ради чего «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» идет на выборы. В России не должно быть бедных! Как этого добиться? Ответ: рост экономики и перераспределение доходов от самых богатых к бедным.

Рост – прежде всего за счет избавления экономики от присосавшихся к ней жирных пиявок коррупционеров всех мастей и рангов. «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» приравняет коррупцию к государственной измене и установит контроль за расходами чиновников и членов их семей.

Перераспределение доходов – богатые платят налог по высокой ставке, бедные не платят ничего. Вводится налог на роскошь. Закрываются каналы для утечки денег из страны через криминальные схемы.

В результате:

- нижний предел зарплаты будет установлен на уровне социального стандарта потребления, а не прожиточного минимума;
- педагоги, медработники и другие бюджетники будут приравнены по зарплате и социальным гарантиям к госслужащим;
- пенсии будут повышенны с нынешних 20% от зарплаты до 60% от зарплаты, т.е. в 3 раза.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» – партия современного социализма

Как эта модель работает, мы видим на примере самых благополучных стран Европы с преимущественно социал-демократическими правящими партиями: Швеции, Норвегии, Дании, Германии... Здесь нет бедных, здесь бесплатное среднее и высшее образование, очень качественное здравоохранение, здесь пенсии позволяют сохранить привычные для работающих высокие стандарты жизни, здесь государство обеспечивает молодые семьи жильем.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» имеет программу перехода нашей страны к такой модели государственного устройства. Ее выполнение не потребует ни революций (это – к коммунистам), ни непопулярных реформ (любимое занятие либералов).

ВСЁ ОБ ОБМЕНЕ СТРАХОВЫХ МЕДИЦИНСКИХ ПОЛИСОВ

В соответствии с законом №326-ФЗ от 29 ноября 2010 года "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" с 1 мая 2011 года введен в обращение полис обязательного медицинского страхования единого образца.

Вот ответы на наиболее часто задаваемые в связи с этим вопросы.

НАДО ЛИ СРОЧНО ПОЛУЧАТЬ ПОЛИС ОМС ЕДИНОГО ОБРАЗЦА?

Необходимости спешить нет. По закону полис обязательного медицинского страхования «старого» образца остается действующим до 1 января 2014 года. Медицинская помощь должна оказываться гражданам бесплатно во всех медицинских организациях системы обязательного медицинского страхования Российской Федерации по полисам «старого» и нового образца.

В КАКИХ СЛУЧАЯХ НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ ПОЛИС НОВОГО ОБРАЗЦА?

При смене фамилии, имени, отчества; при переезде в другой субъект РФ; для новорожденных; при замене страховой медицинской организации.

ДОЛЖНЫ ЛИ ВЫДАВАТЬ ВМЕСТЕ С ПОЛИСОМ ЭЛЕКТРОННУЮ КАРТУ?

С 1 января 2014 года у каждого из нас должна появиться единая универсальная электронная карта, одним из электронных приложений к которой будет полис обязательного медицинского страхования. Но уже сейчас выдаются полисы единого образца в бумажном виде. Это делается из-за того, что отсутствие полиса единого образца часто служит основанием для отказа в медицинской помощи в другом субъекте РФ.

МОЖНО ЛИ ТЕПЕРЬ ПОЛУЧИТЬ ПОМОЩЬ ПО СИСТЕМЕ ОМС В ДРУГОМ РЕГИОНЕ?

В соответствии с новым законом об ОМС, теперь это возможно, и отказать в помощи вам не могут.

НОВШЕСТВОМ ЯВЛЯЕТСЯ ТАКОЕ ТО, ЧТО МЫ САМИ БУДЕМ ВЫБИРАТЬ СТРАХОВУЮ КОМПАНИЮ. КАК СДЕЛАТЬ ЭТО, ЕСЛИ О НИХ НИЧЕГО НЕ ИЗВЕСТНО?

Помочь обязаны территориальные фонды ОМС. Они должны составить перечень всех страховых компаний, работающих в регионе, и довести его до сведения населения на своих сайтах или через средства массовой информации.

НА ЧТО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ ПРИ ВЫБОРЕ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ?

Это, конечно, и количество застрахованных, и количество проведенных экспертиз, и те возможности, которые дает человеку компания, скажем, круглосуточный много-канальный телефон. Все эти сведения обо всех страховых компаниях, действующих в регионе, выкладываются на официальном сайте территориального фонда ОМС: www.tfoms33.ru

СЕЙЧАС ПРИ ВЫЗОВЕ СКОРОЙ ПОМОЩИ НЕ ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДЪЯВЛЯТЬ ПОЛИС ОМС. ЭТОТ ПОРЯДОК ИЗМЕНИТСЯ?

Нет. В законе абсолютно четко сказано: для оказания экстренной медицинской помощи никакого полиса не требуется.

В НОВОЙ СИТУАЦИИ СТРАХОВЫЕ КОМПАНИИ БУДУТ КОНКУРИРОВАТЬ ЗА НАС. СТАНЕТ ЛИ НАМ ПРОЩЕ НАЙТИ В НИХ ЗАЩИТУ И ПОМОЩЬ?

Да, именно так, и не надо стесняться обращаться туда с жалобами и претензиями. Ведь мы сразу увидим, как на самом деле работает эта компания. Если есть реакция, если вам реально помогли – значит, работает хорошо. А если она ничего не сделала, у вас будут основания уйти в другую. Также можно обращаться в областной фонд ОМС по адресу: 600005, г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 47 А. Телефон: (4922) 53-54-70. E-mail: general@vofoms.elcom.ru.